
Απαντήσεις επαναληπτικών ασκήσεων (φύλλα εργασίας 5 και 6) 

 
 
 
Ε.4 Άσκηση για το σπίτι 

Το 2017 το ΑΕΠ της Βουλγαρίας ήταν ίσο 58,97 δις $ ενώ το ΑΕΘΠ 60,12 δις $. Πόσο ήταν το καθαρό 
εισόδημα από το εξωτερικό; 
 

ΑΕΘΠ = ΑΕΠ + Καθαρό εισόδημα από το εξωτερικό (ΚΕΕ) 
60,12=58,97+ΚΕΕ⟹60,12-58,97=ΚΕΕ⟹ΚΕΕ=1,15 δις $ 

 
 
 
ΣΤ.4 Άσκηση για το σπίτι 

Το 2017 το ΑΕΠ της Βουλγαρίας ήταν ίσο 58,97 δις $ ενώ ο πληθυσμός της ήταν 7,1 εκατομμύρια. Να 

υπολογίσετε το κατά κεφαλήν ΑΕΠ της Βουλγαρίας. 

κατά κεφαλήν ΑΕΠ Βουλγαρίας =
58.970.000.000

7.100.000
= 8.305 $ 

 
Σημείωση:  

58,97 δις = 58,97 ∙1.000.000.000 = 58.970.000.000 
7,1 εκατομμύρια = 7,1 ∙1.000.000 = 7.100.000 

 


